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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
 

Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 
  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

 
Моля, обърнете внимание 

 
Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 

актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 
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ФОРМУЛАТА НА ВОДНОТО КРЪЩЕНИЕ 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 
 

1- Въведение 
 

В Матей 28:18-20 Господ и Учителят Исус Христос дава указанията за Водно 
кръщение на Своите апостоли в тези термини: "18Тогава Исус се приближи 

към тях и им говори, казвайки: Даде Ми се всяка власт на Небето и на 
земята. 19Идете, прочее, научете всичките народи, и кръщавайте ги в 

името на Отца и Сина и Светия Дух, 20ато ги учите да пазят всичко що 
съм ви заповядал; и ето, Аз съм с вас през, всичките дни до свършека на 

века. [Амин]." 
 

Въпреки че посланието на Господ, както току-що го прочетохте по-горе, е 

недвусмислено, агентите на сатана са успели, както те знаят как да 
направят, в създаването на амалгама около тази тема, злобно опитвайки се 

да докажат, че това, което вие идвам да четем, по-скоро би било притча, 
криеща мистерия, която няма да бъде разкрита по-късно на апостол Петър. 

След това те твърдят, че инструкциите на Господ в Матей 28:19 всъщност 
биха имали различно значение от даденото послание. Това умело създадено 

и поддържано объркване от тези агенти на ада в крайна сметка създаде 
онова, което днес се нарича Формулата на Водното Кръщение; което с 

други думи означава поставяне на въпроса дали да знаем в какво име трябва 
да се извърши кръщението на водата. 
 

2- В Какво име да кръщаваме? 
 

Разпространението на сатанинските секти прави работата на Господа много 

сложна. Нещата, които в никакъв случай не би трябвало да са проблем, днес 
са проблем поради разрушителната работа, която правят агентите на Ада 

сред Божия народ. Тези змии са замърсили учението на Исус Христос с 
отровата си, така че много често много деца на Бога, които са невежи, са в 

объркване и съмнение. Това се случва с случая с водното кръщение, където 
понятието "формула на кръщението" се е превърнало в сериозен 

проблем. В Деяния 20:29-30 се казва: "29Аз зная, че подир моето 
заминаване ще навлязат между вас свирепи вълци, които няма да 

жалят стадото; 30и от самите вас ще се издигнат човеци, които ще 

говорят извратено, та ще отвличат учениците след себе си." Това е, 
което живеем в момента. 
 

Някои импулсивни демони в плътта са се заклели да успеят там, където 
първите им колеги са се провалили. Те са поели на себе си отговорността да 

успеят да унищожат истината и да докажат с успех, че Божието слово е 
невярно и че Бог е само вулгарен лъжец. Богохулството е единственият 

истински мотив за тези синове на дявола, те се потопят в него дълбоко. 
Змиите от това последно поколение са много по-решителни от тези, които 

бяха зад Исус. Те се заклеха да отрекат кръщението на Йоан и да докажат, 
че това кръщение не е от Бога. За да стигнат там, те първо създали учение, 

че Бог Отец и Святият Дух няма да съществуват. И за да запълнят 
празнотата, оставена от несъществуването на Бог Отец и Светия Дух, 

те създават свой собствен исус, който според тях е едновременно Бог 
Отец, Син и Свети Дух. Във връзка с това ви каним да прочетете учението, 
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озаглавено "Исус Христос ли е Бог Отец, Синът и Святият Дух?" ако все 
още не сте го прочели. Ще го намерите на сайта www.mcreveil.org. 
 

Тази велика манипулация на окултния свят има за цел да им помогне да 
докажат и да покажат, че заповедта на Исус в Матей 28:19 е само 

богохулство, защото Бог Отец в действителност не съществува, а Святият 
Дух в действителност не съществува или. След като невежа падне в капана 

на тези магьосници и повярва, че Бог Отец и Светият Дух не съществуват, 
за тях е по-лесно да приемат, че когато Исус моли апостолите си да кръщава 

хората в името на Отца и сина и Светия Дух да правят от тях ученици, Господ 
Исус просто издава богохулни слова и дори определя капан за апостолите 

си. Нека сега да разгледаме Божието слово, възлюбени. Нека да разгледаме 
речта на демоните заедно. 
 

3- Речите на демоните 
 

Началото на откъс от речта на демоните: [Защото наистина Библията 
казва: Матей 28:19 "Идете, прочее, научете всичките народи, и 

кръщавайте ги в името на Отца и Сина и Светия Дух." Затова тук 
виждаме заповедта на Господа (наставление) към апостолите, когато той се 

издига на Небето. Въпреки това Библията все още заявява: Матей 16:17-19 
"Исус в отговор му каза: Блажен си, Симоне, сине Ионов, защото плът и кръв 

не са ти открили това, но Отец Ми, Който е на Hебесата. Пък и Аз ти казвам, 
че ти си Петър {Значи: Канара} и на тая канара ще съградя Моята църква; 

и портите на Ада няма да й надделеят. Ще ти дам ключовете на 
Небесното царство; и каквото вържеш на земята, ще бъде вързано на 

Hебесата, а каквото развържеш на земята, ще бъде развързано на 
Hебесата." От този пасаж излиза, че Петър, получил откровението за това 

кой е Христос, е получил ключовете на Небесното царство. Кога се 
използват тези клавиши? Деяния 2:38 "А Петър им рече: Покайте се, и 

всеки от вас нека се кръсти в името Исус Христово за прощение на 

греховете ви; и ще приемете тоя дар, Светия Дух." Ние виждаме в този 
пасаж, от една страна, използването от Петър на ключовете на Небесното 

царство, а от друга страна, подчинението на последното на командването 
на Господ Исус Христос по отношение на кръщението. Защото Петър не се 

съдържал само с просто рецитиране или повторение на командването на 
Господ Исус, след като е разбрал, че зад името на Господ Исус Христос 

обитава цялата пълнота на Отца, сина и Святия Дух. Нещо повече, това 
разбиране на думата се потвърждава от Господната заповед, когато той 

казва: "... в името на Отца на Сина и на Святия Дух"."В името" се пише в 
единствено число, а не в множествено число. Тази писмена тънкост не беше 

грешка, а по-скоро показание за общо име на същия човек на Отца, Сина 
и Святия Дух: Името на Господ Исус Христос.] Край на откъса от речта 

на демоните  
 

4- Преглед на разсъжденията на демоните 
 

Току-що прочетохте разсъжденията на тези агенти на сатана, които мислят, 

че могат да докажат, че познават Библията повече от Бога, автора на 
Библията. Те вярват, че могат да обяснят на Бога това, което Бог не разбира, 

според тях. Сега, възлюбени, нека разгледаме заедно глупостта на 
разсъжденията на тези измамници. Според тях, Господ, молейки Своите 
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ученици да правят ученици от всички народи, като ги кръщава в името на 
Отца, Сина и Святия Дух, ни дава насока, че никой не може трябваше да 

поеме риска да го приложи на практика, от страх да бъде в Ада. Само 
минимумът на здравия разум ви позволява да разберете, че Исус, който е 

бил подтикнат от Неговата велика любов, дошъл да умре, за да ни спаси, не 
може в същото време да ни даде такъв груб капан. Според учението на тези 

демони, всички онези, които са кръстени в името на Отца и на Сина и на 
Святия Дух, ще отидат в Ада и всички Божии слуги, които кръщават хората 

в името на Отца и на Сина и на Святия Дух, ще отиде в Ада. 
 

Наистина ли трябва да бъдете много интелигентни, за да разберете, че това 
учение е чисто сатанинско? Как самият акт на изпълнение на заповед на 

Господ Исус заслужава Ада на всеки, който го прави? Как е възможно 
послушанието на Исус да стане врата към Ада? Кажи ми как послушанието 

на Исус и кръщението в името на Отца и на Сина и на Святия Дух би било 
грях и грях толкова голям, че всички, които го извършат, ще отидат в Ада? 

Вие, които сте малко духовни, ще трябва да разберете, че ако Исус Христос, 
нашият Спасител, искаше да ни изпрати в Ада за нищо, той никога нямаше 

да избере да дойде и да умре за нас. Тя се ръководи от желанието да ни 
спаси, че Исус дойде да страда на земята и да приеме най-унизителната 

смърт. Тези демони се опитват да ви докажат, че всъщност това е комедия, 
която Исус изигра, като създава впечатлението, че Той дойде да ни спаси, 

докато Той дойде да ни загуби. Разберете много ясно, че ако кръщаването в 

името на Отца, Сина и Святия Дух, е грях, тогава Исус щеше да ни постави 
капан, да има някакъв претекст да ни изпрати в Ада. 
 

Според тези магьосници всяко кръщение трябва да се извърши в името на 
Исус, защото Петър, получил ключ, съдържащ тайни, които Самият Исус не 

е имал, ще бъде единственият, който ще държи тайната на кръщението. 
Тайна, за която нито Йоан Кръстител, нито Исус Христос имаха познание. 

Алелуя! Тези демони, за да ви докажат, че не разбират нищо от Словото 

Божие, си позволяват да твърдят, че Павел кръщава учениците втори път в 
деянията 19, защото първото кръщение, което тези ученици са взели, е 

кръщението на Йоан, което според тях е Фалшиво кръщение, защото не било 
направено в името на Исус. Какво отклонение! Според тях Павел е трябвало 

да анулира кръщението на Йоан, за да даде на тези ученици истинското 
кръщение, което е в името на Исус. 
 

Възлюбени сега, позволете ми да разкрия идиотизма на учението на тези 

демони. Нека ви покажа, че никой агент на Ада няма да може да унищожи 
Божието слово. Нека да предположим, че тези демони са прави, и да видим 

колко далеч учение на тези демони ще ни доведе: 
 

5- Последици от разсъжденията на демоните 
 

Петър би трябвало, според разсъжденията на тези демони, е получил 

от Исус ключовете на Небесното царство и тези ключове щяха да 
отворят стаята, в която се крие тайната на формулата на водното 

кръщение. Ако това е истина, скъпи братя, това би означавало, че преди 
Петър да получи и използва ключовете си, за да получи достъп до 

известната мистерия относно формулата на кръщението, не беше направено 
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кръщение с правилната формула; Това означава, че никое кръщение не е 
било добро. 
 

1- Всички кръщения, направени преди откриването на тайнствената 
формула на Пиер, са невалидни. 
 

2- Следователно Йоан Кръстител загуби цялото си време, защото нито едно 
от кръщенията, които е направил, не е валидно. 
 

3- Йоан Кръстител вероятно няма да бъде от Бога, защото неговото служение 
няма да бъде от Бога. 
 

4- Бог, който твърди, че е изпратил Йоан Кръстител, би бил лъжец, защото 
Той не би го изпратил. 
 

5- Исус Христос, който свидетелства за Йоан Кръстител, би бил само лъжец 
и съблазнител, който кара хората с трик да вземат кръщението на Йоан, 

докато това кръщение би било лъжливо 
 

6- Исус Христос ще бъде само комик, който си позволява да бъде кръстен в 

присъствието на целия свят на кръщението на Йоан, когато това ще бъде 

фалшиво кръщение. И по този начин Исус поставя голям капан пред нас, за 
всички нас, които сме призовани да следваме стъпките му 
 

6- Преглед на някои библейски пасажи 

 

Йоан 3:22 ни казва: "След това дойде Исус с учениците Си в юдейската 
земя; и там се бавеше с тях и кръщаваше." 
 

Както сами виждате, тогава Исус още не беше дал ключовете на Петър. 
Известната мистериозна формула на кръщението още не е била открита. Тук 

Исус кръщава без тайнствената формула на тези демони. Въпрос: Какво ще 
стане с всички тези кръщения, които Исус направи преди откриването на 

формулата на Петър? Отговор: Според учението на тези демони, Павел 
отново ще възобнови всички тези кръщения. 
 

Йоан 4:1-2 "1Прочее, Когато Господ узна, че фарисеите чули, какво Исус 

придобивал и кръщавал повече ученици от Иоана, 2не че сам Исус 
кръщаваше, а учениците Му" 
 

Както сами виждате, по онова време Исус още не беше дал ключовете на 
Петър. Известната мистериозна формула на кръщението още не е била 

открита. Това са учениците, включително Петър, кръщавайки без 
тайнствената формула на тези демони. Въпрос: Какво ще стане с всички 

онези кръщения, които Петър и другите ученици са направили преди 
откриването на формулата на Петър? Отговор: Според учението на тези 

демони Павел ще ги кръсти отново. 
 

Въпрос: Докато чакаше Павел да се срещне с всички тези ученици, за да 
ги кръсти отново, какво ще стане с онези, които междувременно имаха 

нещастието да умрат? Отговор: според това сатанинско учение, всички те 
ще отидат в Ада, за да потвърдят, че Исус е дошъл да постави голям капан 

пред тях, за да ги изпрати в Ада. 
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Матей 3:13-15 "13Тогава идва Исус от Галилея на Иордан при Иоана за да 
се кръсти от него. 14А Иоан Го възпираше, казвайки: Аз имам нужда да се 

кръстя от Тебе, и Ти ли идеш при мене? 15А Исус в отговор му рече: Остави 
Ме сега, защото така ни е прилично да изпълним всичко що е право. Тогава 

Иоан го остави." 
 

Ето Исус, който доброволно отива при Йоан, за да получи фалшиво 

кръщение, тъй като според учението на тези демони кръщението на Йоан е 
невярно. Въпрос: Как Исус Христос е могъл да бъде толкова невеж, че да 

се кръсти от някой, чието кръщение е било фалшиво? Отговор: Той все още 
не беше срещнал Павел, за да го научи на истинското кръщение според 

учението на тези демони. 
 

Въпрос: Сега, когато Исус е бил кръстен с кръщението на Йоан, което е 

фалшиво кръщение, какво ще направи? Отговор: Според учението на тези 
демони, в деня, когато Павел ще се срещне с Него, Павел ще го научи на 

истинското кръщение и ще го кръсти отново. Алелуя! 
 

Апостол Петър и всички останали апостоли всички са кръстени, преди Петър 

да открие тайнствената кръщелна формула. Въпрос: Какво ще стане с 
кръщенията на Петър и другите апостоли? Отговор: Според учението на 

тези демони всички те ще отидат, за да видят отново Павел, и Павел ще ги 
кръсти отново. 
 

7- Други последици от разсъжденията на демоните 
 

Според демоните Павел би кръсти отново учениците в Деяния 19, 
защото тези ученици са били кръстени с кръщението на Йоан; 

потвърждавайки, следователно, според същите тези демони, че 
Йоановото кръщение не е от Бога; Затова Павел го отмени. Ако това 

беше вярно, всички онези, които са били кръстени с кръщението на Йоан, 

ще бъдат принудени да бъдат прекръстени от Павел или от някой друг, за 
да бъдат спасени, с единствената истинска формула на кръщението, открита 

от Петър по това време помощ, с помощта на неговите магически ключове. 
От онези, които са били кръстени с кръщението на Йоан, има самият Исус, 

апостол Петър, всички останали апостоли, има хиляди ученици, мъже и 
жени, които Йоан, Исус и учениците кръщават. Въпрос: Какво ще направят 

всички тези? Отговор: Според учението на тези демони всички те ще бъдат 
принудени отново да бъдат кръстени или от Павел, или от някой, който би 

вярвал като Павел, че кръщението на Йоан не е от Бога. 
 

От Матей до Откровение няма нито един стих, който да казва, че 

апостолите са били отново кръстени. Ако те не са били отново кръстени, 
то е, че те трябва да запазят кръщението си, т. е. кръщението на Йоан, което 

според демоните е фалшиво кръщение. Въпрос: Къде са сега всички тези 

апостоли? Отговор: Разбира се, в Ада. Как може да бъде иначе, тъй като те 
не са били отново кръстени, използвайки истинската формула, според 

доктрината на тези демони? 
 

От Матей до Откровение няма нито един стих, който да казва, че 

учениците, които са взели кръщението на Йоан, отново са били 
кръстени. Ако те не са били отново кръстени, то е, че те трябва да запазят 

кръщението си, т. е. кръщението на Йоан, което според демоните е фалшиво 
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кръщение. Въпрос: Къде са всичките тези учениците сега? Отговор: 
Разбира се, в Ада. Как могат да влязат в Небето с фалшиво кръщение според 

тези демони? 
 

От Матей до Откровение няма нито един стих, който да казва, че Исус 
е бил отново кръстен след кръщението му от Йоан. Ако Исус не е взел 

ново кръщение, това е защото Той избра да се разбунтува срещу Бога, като 

одобри фалшивото кръщение на Йоан. Въпрос: Къде би бил Той сега? 
Отговор: Според доктрината на демоните, Той ще бъде в Ада, защото никой 

не може да се бунтува срещу Бога и да отиде на Небето. Сега можете да 
разберете защо тези демони казват, че Исус Христос не е отдясно на 

Отца. Защото според тях Исус Христос е в Ада. 
 

Според учението за демоните всички ученици, които са кръстени от Йоан, 

всички трябвало да възобновят кръщението си, да бъдат спасени, за онези, 

които все още били живи, когато Петър открил мистериозната формула. И 
за всички, които са имали нещастието да умрат, преди Петър да получи 

ключовете си, както и за тези, които отказват да приемат новото водно 
кръщение, Адът е гарантиран. 
 

Според учението на демоните Исус не е нито Бог, нито Христос, нито 
Учителят. Той е просто обикновен невеж. Той се осмели да кръсти и да 

позволи на учениците си да кръщават хиляди хора без единствената 

истинска формула за кръщение. В допълнение към това, Той Сам е приел да 
бъде кръстен с кръщение, което не е от Бога. 
 

Матей 3:16-17 "16И като се кръсти, Исус веднага излезе от водата; и, ето, 
отвориха Му се Hебесата, и видя Божият Дух, че слиза като гълъб и се 

спускаше на Него; 17и ето глас от Hебесата, който казваше: Този е 
възлюбеният Ми Син, в Когото е Моето благоволение." 
 

Ето Исус във водата, който взема фалшиво кръщение. През това време 

Hебесата се отварят и Святият Дух се спуска върху Него като гълъб, за да 
одобри Неговото фалшиво кръщение, и Бог Отец говори от Небето и 

одобрява Своя възлюбен Син за вземане на фалшиво кръщение. Въпрос: 
как може Бог Отец, Исус Христос и Светият Дух в същото време да се 

заблуждават по този начин за Йоан Кръстител? Как могат всички те да 
повярват, че кръщението на Йоан е истинско кръщение до точката на 

одобрение на всичко това заедно? Отговор: никой от тях все още не е 

срещнал Павел да ги научи на истинското кръщение, според учението на 
тези демони. 
 

8- Тези демони се състезават с Божия авторитет 
 

Другите демони, които бяха зад Иисус, вече имаха тази мисия да отклонят 
хората от кръщението на Йоан, като демонстрират, че кръщението на Йоан 

не е от Бога. Но се страхуваха да не бъдат каменисти от убивани с камъни, 
те не се бяха осмелили. Те предпочели да кажат, че не знаят откъде идва 

кръщението на Йоан. Но тъй като демоните на това поколение са в 
безопасност и знаят, че не могат да бъдат убивани с камъни, те свободно си 

позволяват да докажат, че кръщението на Йоан не е от Бога, начин да ви 
каже, че Йоан не не е от Бога. Следователно тези демони не атакуват само 
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Бог Отец, Исус, Синът на Отца, и Святия Дух, те дори атакуват Йоан 
Кръстител. Те оспорват цялата Библия. В действителност тези демони се 

противопоставят и оспорват Божията власт. 
 

Матей 21:24-27 "24А Исус в отговор им каза: … 25Иоановото кръщение от 

къде беше? от Небето или от човеците? И те разискваха помежду си, 
думайки: Ако речем: От Небето, Той ще ни каже: Тогава защо не го 

повярвахте: 26Но ако речем: От човеците, боим се от народа; защото всички 

имат Иоана за пророк. 27И тъй, в отговор на Исуса, казаха: Не знаем. …" 
 

Този въпрос, който Господ Исус се обърна към тези агенти на сатаната в 

Матей 21:25, ви разкрива нещо много важно. Господ знаеше, че една от 
задачите на демоните е да унищожат и напълно да отменят служението на 

Йоан Кръстител. Като им зададе този въпрос, Господ им доказа, че много 
добре познава тяхната мисия. И тези демони бяха объркани да знаят, че 

Господ ги е овладял. Исус ги беше хванал добре и объркването им беше 

тотално. 
 

Знайте, възлюбени, че служението на онези дяволи, които твърдят, че 

кръщението в името на Отца, Сина и Светия Дух е невярно, не е ново 
служение. Тази мисия започна, откакто Йоан започна своето служение. 

Днешните демони просто завършват мисията, която колегите им започнаха 

по времето на Йоан Кръстител и Исус, но която завърши с неуспех. Днешните 
демони са уверени, че ще изпълнят тази мисия. Те си казват, че Исус 

физически вече не е на земята, за да затвори устата си. Те не знаят, че 
въпреки че Исус вече не е физически на земята, за да затвори устата си, той 

е възложил тази задача на своите слуги, които сме. Ще затворим устата на 
тези агенти на Ада, и ще го направим по същия начин, както и самият 

Учителю. 
 

Тези демони вярват, че Господ е направил водното кръщение толкова голяма 
мистерия, че е необходим специален ключ за достъп до него и този прочут 

ключ само Петър би го получил. Следователно според тези демони Исус ще 
даде на Петър ключ, който самият Исус не знае съдържанието. Според 

тълкуването на тези змии Самият Исус не познавал учението за водното 
кръщение. Ако Исус знаеше учението за водното кръщение, Той никога не 

би бил кръстен от Йоан, тъй като кръщението на Йоан според тях не е от 
Бога. Сега, когато тези демони се опитват да ни покажат, че Йоан Кръстител 

не е от Бога, защото неговото служение не е от Бога, да видим какво казва 
Библията за Йоан Кръстител. 
 

9- Какво казва Библията за Йоан Кръстител 
 

Бог казва за Йоан Кръстител, че той е Негов пратеник: Марко 1:2 
"Както е писано в книгата на пророк Исаия: Ето, Аз изпращам пред лицето 

Ти вестителя Си, Който ще устрои Твоя път." 
 

Исус казва за Йоан Кръстител, че той е пророк и дори повече от 

пророк. Матей 11:7-9 "7И когато те си отиваха, Исус почна да казва на 

народа за Иоана: Какво излязохте да видите в пустинята? тръстика ли от 
вятър разлюлявана? 8Но какво излязохте да видите? човек в меки дрехи ли 
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облечен? Ето, тия, които носят меки дрехи, са в царски дворци. 9Но защо 
излязохте? пророк ли да видите? Да, казвам ви, и повече от пророк " 
 

Бог съобщава, че Йоан Кръстител ще бъде изпълнен със Святия Дух, 
дори от утробата на майка си: Лука 1:13-17 "13Но ангелът му рече: Не 

бой се, Захари, защото твоята молитва е чута, и жена ти Елисавета ще ти 
роди син, когото ще наречеш Иоан. 14Той ще ти бъде за радост и веселие; и 

мнозина ще се зарадват за неговото рождение. 15Защото ще бъде велик пред 
Господа; вино и спиртно питие няма да пие; и ще се изпълни със Светия 

Дух още от зачатието си. 16И ще обърне мнозина от израилтяните към 
Господа техния Бог. 17Той ще предиде пред лицето Му в духа и силата на 

Илия, за да обърне сърцата на бащите към чадата, и непокорните към 
мъдростта на праведните, да приготви за Господа благоразположен народ." 
 

Йоан Кръстител е онзи, чиято мисия е да проповядва кръщението на 

покаяние за опрощението на греховете. Лука 3:2-3 "2при 
първосвещенството на Анна Каиафа, Божието слово дойде до Иоана, 

Захариевия син, в пустинята. 3И той отиваше по цялата страна около Иордан 
и проповядваше кръщение на покаяние за прощаване на греховете." 
 

Исус порицава хората, че не са повярвали в Йоан Кръстител: Матей 
21:32 "Защото Иоан дойде при вас в пътя на правдата, и не го 

повярвахте; бирниците обаче и блудниците го повярваха; а вие, като 
видяхте това, даже не се разкаяхте отпосле да го вярвате." 
 

10- Тези демони демонстрират, че Библията е невярна 
 

Ако Йоан е проповядвал кръщението на покаяние на целия народ на Израел 
в пътя на правдата, да постави под въпрос неговото кръщение би било да се 

отрече онзи, който го е изпратил, тоест самият Бог. Това всъщност е 
скритата програма на тези демони. Те обещаха да се противопоставят на 

Бога, да отхвърли Бог. С това, което току-що прочетохте, мислите ли, че ако 
Библията е вярна, може ли кръщението на Йоан да бъде толкова фалшиво, 

че Павел да се окаже, че кръщава повторно онези, които са приели това 
кръщение? Демоните ви показват, че Библията е невярна; защото за да бъде 

кръщението на Йоан лъжливо, самата Библия трябва да бъде невярна. Тези 
демони твърдят, че ние не трябва да кръщаваме в името на Отца и на Сина 

и на Святия Дух. Тези демони ви казват, че апостолите и всички ученици са 
извършили кръщението в името на Исус и ви цитират всички следващи 

пасажи: 
 

Деяния 2:38 "А Петър им рече: Покайте се, и всеки от вас нека се кръсти в 
името Исус Христово за прощение на греховете ви; и ще приемете тоя дар, 

Светия Дух." 
 

Деяния 10:48 "И заповяда да бъдат кръстени в името на Исуса Христа. 

Тогава му се примолиха да преседи няколко дни у тях."  
 

Малко уточнение относно Деянията 10:48. Докато някои версии на 
Библията казват, че Петър е наредил на тези хора да бъдат кръстени в 

името на Господ, други версии по-скоро казват, че Петър е наредил на 
тези хора да бъдат кръстени в името на Исус Христос. Това всъщност не 
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представлява никакъв проблем, тъй като за боящия се Бог апостол Петър 
имаше само един истински Господ-Исус Христос. Това показва, че Петър се 

чувствал свободен по всяко време, да говори или за Господ, или за Исус 
Христос, да каже същото или да посочи един и същ човек. 
 

Деяния 19:5 "И като чуха това, кръстиха се в името на Господа Исуса." 
 

Сега, когато току-що сте прочели тези откъси, покажи ми, къде се споменава 

формула, която те са използвали във водата. Кажи ми къде виждате един 
апостол или на един ученик във вода, докато изричат някаква формула. 

След като апостолите и учениците са във водата, покажете ми едно място, 
където се споменава е формула, която са използвали. 
 

Искам да ви напомня, че правенето на нещо в името на Исус не е формула. 

Всичко, което правим за Божията слава, е в името на Исус, че го правим. 
Когато се доближим до Бога, то е в името на Исус. Когато вършим Божието 

дело, то е в името на Исус. Когато славим Бога, то е в името на Исус. Всичко, 
което правим като Божи служители или като Божии деца, е в името на Исус, 

че го правим. Това не прави името на Исус някаква формула. В Колосяни 
3:17 се казва: "и каквото и да вършите, словом или делом, вършете всичко 

в името на Господа Исуса, благодарящи чрез Него на Бога Отца." 
 

Ако изразите, използвани от апостолите в Деяния, бяха формули, щяхме да 
получим няколко формули на кръщението, тъй като бяха споменати няколко 

израза. Пример: В Деяния 2:38 Петър помоли хората да бъдат кръстени в 
името на Исус Христос, оттук и първата формула. В Деяния 10:48, според 

някои версии, същият Петър е постановил хората да бъдат кръстени в името 
на Господ, оттук и втората формула. В Деяния 19:5 Павел кръщава хората 

в името на Господ Исус, като е третата формула, за потребителите на тези 
версии. Така завършвате с две или три формули, в зависимост от вашата 

версия. 
 

Така или иначе, получавате най-малко две формули, без значение коя 
версия на Библията използвате. Коя е тогава истинската формула? Кой най-

накрая е получил истинските ключове, за да можем да получим няколко 
формули? Дори Петър, който предполагаше, че е получил ключовете, 

разкриващи единствената истинска формула, използва две различни 
формули на две различни места. Не беше ли Питър объркан човек? Наистина 

ли е получил прочутата си загадъчна формула чрез ключовете си? Защо той 
рискува да промени формулата в зависимост от това къде е? 
 

Демоните може да се изкушат да ви кажат, че в името на Исус Христос и 

в името на Господ те означават едно и също нещо. Грешно е. За тези, които 
са от Бога и се страхуват от Бога, като апостол Петър, тези два израза 

означават едно и също нещо. Но според разсъжденията на агентите на 
сатана, не е едно и също нещо. Нека ви покажа това. Ако говорим строго по 

отношение на формулата, тези различни формули не са еднакви. В името 
на Исус Христос е различно от името на Господ, и различно от името на 

Господ Исус. 
 

В името на Исус Христос тя е в името на Исус Христос, Исус Христос, който 
може да не е Господ, тъй като има много Исус Христос. Агентите на сатана 
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имат свой собствен исус христос в света на тъмнината, който е различен от 
нашия. В името на Господ Исус наистина става въпрос за Господ Исус. В 

името на Господ, той може да бъде всеки Господ, без да е непременно Исус. 
Ако следователно трябва да останем строго при понятието за формула, 

тогава тези формули са различни и там ще разберете, че самите апостоли са 
използвали няколко формули и че самият Петър, въпреки че е бил този, 

който би получил ключовете на тайнствената формула, би нарушил 
инструкциите и тайните на това мистериозно откровение и би използвал 

няколко формули. 
 

И ако тези демони искат да бъдат прави, като твърдят, че в името на Исус 
Христос (Деяния 2:38) е равно на името на Господа (Деяния 10:48) и 

равно на името на Господ Исус (Деяния 19:5), те ще бъдат принудени да 
признаят, че в името на Отца и на Сина и на Святия Дух (Матей 28:19-

20), в името на Исус Христос, в името на Господа и в името на Господ 
Исус, са точно едно и също нещо. Това е, което казват, без да го осъзнават, 

когато казват, че Петър "е схващал, че зад името на Господ Исус Христос 
стои цялата пълнота на Отец на Сина и Святия Дух". По този начин те 

потвърждават, че името на Господ Исус Христос и името на Отца, Сина и 

Святия Дух са едно и също нещо. Но тъй като те нямат интелигентност, те 
вярват, че са открили някои различия. 
 

11- Демоните имат изкуството да изкривяват  

смисъла на Божието слово 
 

Демоните наистина имат изкуството да изкривяват значението на Божието 

слово. Вижте с каква лекота те ви представят обратното на написаното, 

обратното на това, което четете, създавайки впечатлението, че лъжите, на 
които ви учат, са това, което е написано. Тук е истински пример за 

манипулацията, с която сатана съблазнява и мами света. 
 

Нека разгледаме това изявление на демоните: "Ние можем да видим в този 
пасаж, от една страна, използването на ключовете на Небесното царство от 

Петър, а от друга страна, послушанието на последните за заповедта на 
Господа. Исус Христос се отнася за кръщението." 
 

Според учението на тези демони Петър грубо нарушил указанията на Господ 

и той явно не се подчинил на Исус. Защото наставлението на Исус да 
кръщава в името на Отца и на Сина и на Святия Дух е достатъчно ясно; но 

според учението на демоните е точно обратното, което Петър направи. Но 
тези змии не се страхуват, когато наричат това непокорство на Петър, 

послушанието, до точката, в която ви казват за "покорството на 
последните към Господното наставление". Разбери много добре, че агентите 

на сатана преподават само противоположното на истината. Заключение: 
Ако искате да знаете истината, вземете всеки път обратното на това, което 

ви казват агентите на сатана. 
 

Слушайте отново как тези нечестиви лукаво се опитват да яздят Петър 
срещу Исус. Нека да разгледаме следното изречение: "Защото Петър не се 

съдържал само с просто рецитиране или повторение на 
командването на Господ Исус, след като е разбрал, че зад името на 
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Господ Исус Христос обитава цялата пълнота на Отца, сина и Святия 
Дух." 
 

Според тези змии Исус е бил толкова глупав, че не е разбрал, че е 
неподходящо да подлагат възрастните на обикновени рецитации или 

повторения на заповедите, защото това, което Той ни е помолил да 
направим, е според демоните, обикновени рецитации или повторения на 

заповедите. 
 

12- Понятие за обикновена рецитация  
господната заповед според демоните. 

 

Нека поговорим малко за тази представа за обикновена рецитация или 

повторение на Господната заповед. Новата формула на Петър, какво е 
това? Възлюбени, позволете ми да ви покажа, че сатанинските агенти имат 

пълно мрачно разбиране, въпреки че имат нервите да мислят, че са 
интелигентни. Тук те се борят с инструкцията за кръщение, която ни е 

оставила Господ, защото това учение би било обикновена рецитация или 
повторение на Господната заповед. Щом се откажем от това просто 

изказване "обикновена рецитация" на Исус, защото искаме да поправим 
Неговите грешки, и да започнем да кръщаваме само в името на Исус Христос 

според "формулата" на демоните, каква ще бъде разликата? 
 

Всеки път, когато бях във водата, казвайки: "Аз ви кръщавам в името на 
Исус Христос", не би ли било обикновена рецитация? Да говорим само като 

рецитиране или повтаряне на Господната заповед, дайте ми разликата 
между човек, който десет пъти кръщава, като повтаря "Аз ви кръщавам в 

името на Исус Христос" и който кръщава десет пъти, като повтаря: "Аз ви 
кръщавам името на Отца и на Сина и на Святия Дух". Какво е по-малко 

рецитация или по-малко повторение между тези два начина на правене на 
нещата? Идиотизмът на тези демони е наистина голям. Никога не 

забравяйте, че за нас, Децата на Бога, Бог е дал мъдрост и разбиране. 
Демоните са лишени от него. 
 

Петър, който знаеше, че Исус е безумен според демоните, разбра, че това, 
което Исус каза, не може да се вярва. След това, знаейки, че според тези 

същите демони Исус е само един невеж човек, който не знаеше какво казва, 
Петър след това поправи незнанието на Исус, като замени инструкцията, 

която Исус е дал, с друга инструкция. 
 

Също така искам да ви напомня, че наставлението на Исус да отиде и да 
кръсти в името на Отца и на Сина и на Святия Дух не беше само за Петър. 

Това указание беше адресирано и до другите апостоли, до други ученици, 
които можеха да кръщават и дори до нас, които са призовани днес, да 

кръщават. Това означава, че дори Петър наистина да е бил бунтовник като 
тези демони искат да го представят, той би могъл да промени указанията на 

Исус на своето ниво, но не на нивото на всички, тъй като той няма право да 
го прави. Това означава, че ако Петър беше бунтовник, неговият бунт щеше 

да засегне само Петър, а промяната на формулата щеше да засегне само 
Питър. Това нямаше да се отнася до другите апостоли, които бяха с него, 

нито с нас. 
 



ФОРМУЛАТА НА ВОДНОТО КРЪЩЕНИЕ Таблица 16 от 29 
 

Свободни сте да копирни тази книга и да я разпространявате. Но е забранено да го модифицирате или променяте. 

Според богохулството на тези агенти от Ада, Петър може да си позволи 
свободата да се бунтува срещу Исус, както той иска, да презира указанията 

на Исус, както той иска, да промени всичко, каквото иска, под претекст, че 
би получил ключовете на Божието царство. И според тяхното тълкуване, от 

използването на ключовете на Петър в Деяния 2:38, хората ще започнат 
бъдат спасени, тъй като само от Петър хората ще приемат истинското 

кръщение с истинската формула. Когато ви кажа, че хората, които са 
продали душата си на сатана, са най-идиотите на земята, понякога си 

мислите, че това е обида. Разгледайте сами тези разсъждения. Разбирате ли 
какво означава това? Това просто означава, че никой не е влязъл в Небето 

преди загадъчното откритие на Петър и че никой няма да влезе в Небето без 
разрешението на Петър. Господ Исус, който дойде да ни спаси, щеше да 

пропилее времето Му, защото въпреки жертвата Си, всеки трябва да мине 
през магическата формула, която Петър би открил чрез използването на 

известните ключове, за да бъде спасен. От вас зависи да ми кажете, ако 

вярвате, че такова нещо е възможно. Това е всичките разсъждения на 
синовете на лукавия, които също вярват, че разбират Божието слово. 
 

На този етап нека отбележим, че изразът "формула", който ще се използва 
за кръщение, не се споменава никъде в Библията. Именно сектите на 

демоните преподават на сатанинската доктрина, че Исус е в същото време 
Бог Отец, Синът и Святият Дух, които се заблуждават, като заблуждават 

другите, С концепцията за Кръщение формула във вода. Същите тези демони 
са измислили тези понятия "Божиите функции", "атрибутите на Бога", 

"унитарный Бог", "тринитарный Бог", безсмислени термини, изградени 
само за това, за да сеят объркване в съзнанието на невежите и слабите 

духове. 
 

Библията не показва място, където учениците във водата са произнасяли 

каквато и да е формула. Когато демоните ви кажат, че учениците 

изпълняват кръщението само в името на Исус, помолете ги да ви 
покажат едно място, където един ученик във водата изрича тази 

формула. Не позволявайте повече да бъдете съблазнени от демони. Ако 
все още сте в една от онези сатанински секти, които подкрепят 

богохулството, че Исус Христос е в същото време Бог Отец, Синът и 
Святият Дух, излезте от там бързо, ако цените вашето спасение. 

Библията е ясна и недвусмислена, както току-що показахме. Не е нужно да 
преживяваме странни тълкувания, за да разберем Библията. Много по-лесно 

е да се разбере, отколкото си мислите 
 

13- Деяния 18:24-28 и Деяния 19:1-7 
 

Деяния 18:24-28 "24И някой си юдеин на име Аполос, роден в Александрия, 
човек учен и силен в писанията, дойде в Ефес. 25Той беше наставен в 

Господния път, и, бидейки по дух усърден, говореше и поучаваше 
прилежно за Исуса, а познаваше само Иоановото кръщение. 26Той почна 

да говори дързостно в синагогата; но Прискила и Акила, като го чуха, 
прибраха го и му изложиха по-точно Божия път. 27И когато се канеше той да 

замине за Ахаия, братята го насърчиха, и писаха до учениците да го 
приемат; и той като дойде помогна много на повярвалите чрез благодатта; 
28защото силно опровергаваше юдеите и то публично, като доказваше от 
писанието, че Исус е Христос." 
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Библията ни представя на Аполос като човек красноречивого и силен в 
писанията. Божието слово уточнява, че Аполос е знаел само кръщението на 

Йоан. Никъде не виждате братята в Ефес да го помолят да възобнови 
кръщението си. Напротив, препоръчват го на братята Ахая. И когато 

пристига в Ахея, братята, които го приемат, не го молят да възобнови 
кръщението си. Този пример ви помага да разберете, че апостол Павел не 

поставя под въпрос кръщението на учениците от Деяния 19, защото тяхното 
кръщение е било кръщението на Йоан. Демоните, чиято мисия е да усукат 

значението на Божието слово, твърдят, че Павел кръщава учениците отново 
в Деяния 19, тъй като кръщението им с вода е от Йоан и това кръщение е 

извършено без истинската формула. Господ затваря устата си с този пример 
на Деяния 18. 
 

Нека сега да установя разликата между Деяния 18 и Деяния 19, тоест между 
случая на Аполон и този на учениците от Ефес, с които се сблъска Павел. 
 

Аполос, макар и да знаеше само кръщението на Йоан, т.е, въпреки че още 
не знаех какво е кръщението със Святия Дух, е бил ученик, човек учен и 

силен в писанията. Той знаеше и разбираше Божието слово до степен да 
извести и поучи точно какво касае Исус. От друга страна, учениците на 

Ефес, с които се срещнал Павел, също са знаели само кръщението на Йоан, 
тоест, че подобно на Аполон, те още не са знаели кръщението на Светия 

Дух. Но за разлика от Аполон, те не знаеха нищо от Божието слово, 

доколкото дори не знаеха, че има Свети Дух. Тази степен на невежество на 
тези ученици доказа, че кръщението им не е извършено при добри условия. 

Истинският последовател на Исус Христос, кръстен в добри условия, не може 
да не знае, че Светият Дух съществува. Тази малка демонстрация напълно 

затваря устата на магьосниците и окончателно побеждава лъжата им. 
 

Деяния 19: 1-7 "1А когато Аполос беше в Коринт, Павел, след като беше 

минал през горните страни, дойде в Ефес, гдето намери някои ученици. 2И 
рече им: Приехте ли Светия Дух като повярвахте? А те му отговориха: Даже 

не сме чули дали има Светия Дух. 3И рече: А в що се кръстихте? А те 
рекоха: В Иоановото кръщение. 4А Павел рече: Иоан е кръщавал с 

кръщението на покаяние, като е казвал на людете да вярват в Този, Който 
щеше да дойде подир него, сиреч, в Исуса. 5И като чуха това, кръстиха се в 

името на Господа Исуса. 6И като положи Павел ръце на тях, Светият Дух 
дойде на тях; и говореха други езици и пророкуваха. 7И те всички бяха 

около дванадесет мъже." 
 

14- В Мое Име 
 

Когато Исус искаше някакво действие да бъде възложено от Негово име или 
някакво наставление да бъде направено от Негово име, той не минаваше 

през криволичещи пътища, за да го каже. Господ никога не е имал проблем 
да иска нещо да се направи от Неговото име. Това ще научите от 

библейските пасажи по-долу: 
 

Матей 18:5 "И който приеме едно такова детенце в Мое име, Мене приема." 
 

Матей 18:20 "Защото, гдето двама или трима са събрани в Мое име, там 

съм и Аз посред тях." 
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Марко 9:37 "Който приеме едно от тези дечица в Мое име, и Мене приема; 
и който приеме Мене, приема не Мене, но Този Който Ме е пратил." 
 

Марко 9:39 "А Исус рече: Недейте му запрещава, защото няма никой, който 
да извърши велико дело в Мое име, и да може скоро след това да Ме 

злослови." 
 

Марко 9:41 "И който ви напои с чаша вода в Мое име, защото сте Христови, 
истина ви казвам, няма да изгуби наградата си. " 
 

Марко 16:17 "И тия знамения ще придружават повярвалите: в Мое име 
бесове ще изгонват; нови езици ще говорят." 
 

Лука 9:48 "Който приеме това детенце в Мое име, Мене приема; и който 
приеме Мене, приема Този който Ме е изпратил; защото който е най-малък 

между всички вас, той е голям." 
 

Лука 21:8 "А той каза: Внимавайте да не ви заблудят; защото мнозина ще 
дойдат в Мое име и ще казват: Аз съм Христос, и, че времето е наближило. 

Да не отидете подир тях." 
 

Йоан 14:13 "И каквото и да поискате в Мое име, ще го сторя, за да се 

прослави Отец в Сина." 
 

Йоан 14:14 "Ако поискате нещо в Мое име, това ще сторя." 
 

Йоан 14:26 "А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое 

име, той ще ви научи на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви 
казал. " 
 

Йоан 15:16 "Вие не избрахте Мене, но Аз избрах вас, и ви определих да 
излезете в света и да принасяте плод и плодът ви да бъде траен; та каквото 

и да поискате от Отца в Мое име, да ви даде." 
 

Йоан 16:23 "И в онзи ден няма да Ме питате за нищо. Истина, истина ви 
казвам, ако поискате нещо от Отца, Той ще ви го даде в Мое име." 
 

Йоан 16:24 "До сега нищо не сте искали в Мое име; искайте и ще получите, 
за да бъде радостта ви пълна." 
 

Йоан 16:26 "В оня ден ще искате в Мое име; и не ви казвам, че Аз ще 
поискам от Отца за вас." 
 

Ако Господ може да се чувстват така комфортно, когато иска от учениците 
си да правят това или онова от името му, защо в случай на кръщаване с 

вода, той трябва да се прибягва до инсинуациям, за да им даде наставления? 

Какво би загубил Исус да каже на учениците Си: "Идете, направете 
ученици на всички народи, кръщавайки ги в мое име и ги научете да 

спазват всичко, което ви заповядах. И, ето, аз съм с вас всеки ден, 
до края на света." Защо ще бъде ли той от страх или от срам поиска от 

учениците си да кръщават в Той име? Дали той изведнъж се уплаши, че баща 
обвинит него е в това, че той даде себе си за твърде голямо значение? 

Следователно разбирате, възлюбени, че не са необходими големи знания, 
за да объркате много голямата манипулация на агентите на Ада.  
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15- Други назидателни библейски пасажи 
 

Деяния 1:1-22 "1Първата повест написах, о Теофиле, за всичко що Исус 
вършеше и учеше, откак почна 2до деня, когато се възнесе, след като даде 

чрез Светия Дух заповеди на апостолите, които беше избрал; 3на които и 
представи Себе Си жив след страданието Си с много верни доказателства, 

като им се явяваше през четиридесет дни и им говореше за Божието царство. 
4И като се събираше с тях, заръча им да не напускат Ерусалим, но да чакат 

обещаното от Отца, за което, каза Той, чухте от Мене. 5Защото Иоан е 
кръщавал с вода; а вие ще бъдете кръстени със Светия Дух не след 

много дни. 6И тъй, веднъж, като се събраха, те Го питаха, казвайки: 
Господи, сега ли ще възвърнеш на Израиля царството? 7Той им рече: Не е 

за вас да знаете години или времена, които Отец е положил в Собствената 
Си власт. 8Но ще приемете сила, когато дойде върху вас Светият Дух, и ще 

бъдете свидетели за Мене както в Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и Самария, 

и до края на земята. 9И като изрече това, и те Го гледаха, Той се възнесе, и 
облак Го прие от погледа им. 10И като се взираха към Небето, когато 

възлизаше, ето, двама човека в бели дрехи застанаха при тях, 11които и 
рекоха: Галилеяни, защо стоите та гледате към Небето? Тоя Исус, Който се 

възнесе от вас на Небето, така ще дойде както Го видяхте да отива на 
Небето. 12Тогава те се върнаха в Ерусалим от хълма наречен Елеонски, който 

е близо до Ерусалим, на разстояние един съботен ден път. 13И когато влязоха 
в града, качиха се в горната стая, гдето живееха Петър и Иоан, Яков и 

Андрей, Филип и Тома, Вартоломей и Матей, Яков Алфеев и Симон Зилот и 
Юда Яковов. 14Всички тия единодушно бяха в постоянна молитва, [и 

моление], с някои жени и Мария, майката на Исуса, и с братята Му. 15През 
тия дни Петър стана посред братята, (а имаше събрано множество, около сто 

и двадесет души), и рече: 16Братя, трябваше да се изпълни написаното, 
което Светият Дух предсказа чрез Давидовите уста за Юда, който стана 

водител на тия, които хванаха Исуса. 17Защото той се числеше между нас, и 

получи дял в това служение. 18Той, прочее, придоби нива от заплатата на 
своята неправда; и като падна стремглав, пукна се през сред, и всичките му 

черва изтекоха. 19И това стана известно на всичките ерусалимски жители, 
така щото тая нива се наименува по езика им Акелдама, сиреч, Кръвната 

нива. 20Защото е писано в книгата на Псалмите: "Жилището му да запустее, 
И да няма кой да живее в него; и: "Друг нека вземе чина му". 21И тъй, от 

човеците, които дружеха с нас през всичкото време, когато Господ Исус 
влизаше и излизаше между нас, 22като почна от времето, когато Иоан 

кръщаваше и следва до деня, когато се възнесе от нас, един от тях трябва 
да стане свидетел с нас на възкресението Му." 

 
Този пасаж сам заглушава полемиката около това, което трябва да се нарече 

"Формулата за водно кръщение". 5-ти стих потвърждава, че има само 
два вида кръщения: кръщението с вода и кръщението на Светия Дух и че 

има само двама автори на кръщенията: Йоан като автор на кръщението на 

вода и Исус като автор на кръщението със Светия Дух, Бог Отец е Авторът 
на всичко, разбира се. Когато разберем, че Йоан е единственият автор на 

водно кръщение, ни става по-лесно да разберем защо водното кръщение все 
още се нарича кръщение на Йоан. 
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В стих 5 Исус каза: Защото Иоан е кръщавал с вода, ... признавайки по 
този начин единственото валидно кръщение кръщението на Йоан. В стих 22 

Петър каза: Като почна от времето, когато Иоан кръщаваше ... 
признавайки също така единственото валидно кръщение кръщението на 

Йоан. Господ признава, че именно Йоан е извършил кръщението с вода, а 
апостолът му Петър, когото демоните обвиняват, че са получили ключ, 

разкриващ за него така наречената истинска формула, признава 
кръщението на Йоан като единственото истинско кръщение. Обаче Йоан не 

стана чака известните формули на Петър, за да започне водно кръщение. 
 

Йоан 1:33 "И аз Го не познах; но Оня, Който ме прати да кръщавам с 
вода Той ми рече: Онзи, над Когото видиш да слиза Духът и да почива 

върху Него, Той е Който кръщава със Светия Дух." 
 

Този пасаж ни показва, че Бог Отец само признава две кръщенета, на 
кръщението на вода, както и кръщението в Святия Дух. И Бог Отец е 

определил само двама автори на тези две кръщения: Йоан като автор на 
кръщението с вода и Исус като автор на кръщението със Светия Дух. 
 

Лука 7:29-30 "29И всички люде и бирници, като чуха това, признаха 

Божията правда, като бяха се кръстили с Иоановото кръщение. 30А 
фарисеите и законниците осуетиха Божията воля спрямо себе си, като 

не бяха се кръстили от него" 
 

Според Исус, именно тези, които отказват кръщението на Йоан, ще отидат в 
Ада, тъй като са направили невалидна целта на Бог. Но според агентите на 

Ада, тези, които са кръстени с кръщението на Йоан, ще отидат в Ада, защото 
са приели кръщение, което не е направено по формула, която не е 

съществувала по времето на Йоан и която би била открит от Петър дълго 
след Йоан Кръстител и след Исус. От вас зависи да назначава кой от Исус 

Христос или агентите на Сатана са прави. Ако вярвате, че Исус Христос е 

прав, бързо се покайте и се измъкнете от всички секти на демони, които 
казват, че кръщението в името на Отца, Сина и Светия Дух е погрешно. И 

ако вярвате, че синовете на дявола са прави, останете в техните секти и 
продължете с богохулството си. 
 

Деяния 13:24 "След като Иоан, преди Неговото идване, беше 

проповядвал кръщението на покаяние на целия Израилски народ." 
 

Ние току-що сте прочели, че до идването на Исус, Йоан проповядваше 
кръщение покаянное целия народ на Израел. Ако следователно 

кръщението на Йоан е невярно, това би означавало, че това, което Библията 
нарича тук кръщение на покаяние, е по-скоро кръщението на осъждането. 

Според агентите на сатана, по-скоро лъжливо кръщение, кръщение на 
осъждане и смърт, Йоан е проповядвал на всички хора на Израел преди 

идването на Исус. Иоан Кръстител, изпратен от Бог Отец, за да подготви 
Пътя на Спасителя на света, следователно би имал мисията да води всички 

израилтяни в Ада преди идването на Исус, според учението на демоните. Не 
позволявайте това да ви изненада. Демоните са на мисия да се борят с Бога, 

а богохулството е едно от оръжията им. 
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Йоан 1:19-36 "19И ето, свидетелството, което Иоан даде, когато юдеите 
пратиха до него свещеници и левити от Ерусалим да го попитат: Ти кой си? 
20Той изповяда, и не отрече, а изповяда: Не съм аз Христос. 21И попитаха 
го: Тогава що? Илия ли си? И каза: Не съм. Пророк ли си? И отговори: Не 

съм. 22На това му рекоха: Кой си? за да дадем отговор на ония, които са ни 
пратили. Що казваш за себе си? 23Той рече: Аз съм "глас на едного, който 

вика в пустинята; Прав правете пътя за Господа", както рече пророк Исаия. 
24А изпратените бяха от фарисеите. 25И попитаха го, като му рекоха: А защо 

кръщаваш, ако не си Христос, нито Илия, нито пророкът? 26В отговор Иоан 
им рече: Аз кръщавам с вода. Посред вас стои Един, Когото вие не 

познавате, 27Онзи, Който иде подир мене, [Който преден ми биде], Комуто 
аз не съм достоен да развържа ремика на обущата Му. 28Това стана във 

Витавара отвъд Иордан, дето Иоан кръщаваше. 29На следния ден Иоан вижда 
Исуса, че иде към него, и казва: Ето Божият Агнец, Който носи греха на 

света! 30Тоя е за Когото рекох: Подир мене иде човек, Който достигна да 

бъде пред мене, защото спрямо мене беше пръв. 31И аз Го не познавах; но 
дойдох и кръщавам с вода затова, за да бъде Той изявен на Израиля. 32И 

Иоан свидетелствува, казвайки: Видях Духът да слиза като гълъб от Небето 
и да почива върху Него. 33И аз Го не познах; но Оня, Който ме прати да 

кръщавам с вода Той ми рече: Онзи, над Когото видиш да слиза 
Духът и да почива върху Него, Той е Който кръщава със Светия Дух. 
34И видях и свидетелствувам, че Тоя е Божият Син. 35На следния ден 
Иоан пак стоеше с двама от учениците си. 36И като съгледа Исуса когато 

минаваше каза: Ето Божият Агнец!" 
 

При Медитацията на този пасаж е ясно, че да се кръсти, Йоан не използва 
"формулата" "в името на Исус" или "в името на Господ Исус" или "в 

името на Исус Христос" от началото на служението на Йоан, Господ Исус 
все още не е разкрити на народа като Христос. Преди да познае Исус като 

Христос, Йоан вече правеше водно кръщение на хората. Това се 

потвърждава от Деяния 13:24, които четем по-горе. Дори ако Светият Дух в 
Йоан може да му помогне да разпознае Христос и това се случи, както е 

описано в Йоан 1:29, самият Йоан ни казва в стихове 31 и 33 той все още 
не знаех, че Исус като е Христос. Въпреки че знаеше, че Христос вече 

присъства сред хората, самият той още не знаеше кой сред хората е Христос. 
В допълнение към Светия Дух, който му помогна да идентифицира Христос, 

Бог Отец също му даде знака, разкрит в стих 33. И така, ние разбираме, че 
именно от този момент Йоан разбрах, кой от хората е Христос, тоест от 

кръщението на Исус. Въпреки това, преди кръщението на Исус, Йоан вече е 
кръщавал много хора, както се вижда и от пасаж от Лука 3:21 "И когато се 

кръстиха всичките люде, като се кръсти и Исус..." и глава 3 от Матей. 
 

Ясно е, че все още не е идентифицирал Христос, Йоан не може да използва 
Неговото име под каквато и да е форма на кръщение. Следователно Йоан 

кръщавал хората без известната формула "В името на Исус Христос". Ако 

Бог Отец, Който е изпратил Йоан да кръщава, е потвърдил това кръщение, 
тогава учението на демоните (което отхвърля всяко кръщение, което не се 

извършва по така наречената формула, открита от апостол Петър дълго след 
смъртта на Йоан Кръстител), е безпочвено, както вече показахме. 
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Йоан 8:14-18 "14Исус в отговор им рече: Ако и да свидетелствувам за Себе 
Си, пак свидетелството Ми е истинно; защото зная от къде съм дошъл и на 

къде отивам; а вие не знаете от къде ида или на къде отивам. 15Вие съдите 
по плът; Аз не съдя никого. 16 И даже ако съдя Моята съдба е истинна, 

защото не съм сам, но Аз съм, и Отец, Който Ме е изпратил. 17И в 
закона, да, във вашия закон е писано, че свидетелството на двама човека 

е истинно. 18Аз съм, Който свидетелствувам за Себе Си; и Отец, Който 
Ме е пратил, свидетелствува за Мене." 

  
Вероятно ще се запиташ защо цитирам този откъс от Йоан 8:14-18 в това 

преподаване, което се занимава с Формулата на Водното Кръщение. 
Нека ти дам причината. Демоните, които твърдят, че кръщението в името на 

Отца, сина и Светия Дух са Лъжливи, са същите, които поддържат, че Бог 
Отец не съществува и че Светият Дух не съществува. Същите тези демони 

казват, че Исус Христос няма Отец и е негов собствен Отец. По този начин 

именно от това дяволско учение, отричащо Бог Отец и Светия Дух, 
произтича това богохулство по отношение на кръщението на Йоан. Ето защо 

тези две сатанинска доктрина са свързани. 
  

Така, ако едно от тези две учения е невярно, второто е автоматично 
невярно. В този стих от Йоан 8:14-18 Господ потвърждава Писанията, 

казвайки, че свидетелството на двама мъже е истинно. И той 
продължава да казва, че свидетелството му и този на Отца му са 

свидетелството на двама мъже. Исус Христос, Божият Син, казва тук по един 
безспорен начин, по който неговият Отец и той образуват две отделни хора. 

На това ниво е ясно установено, че Исус Христос не е Бог Отец и че Исус 
Христос е различен от Бог Отец. Това показва за онези, които все 

още се съмняват в него, че Исус Христос не е нито Бог Отец, нито 
Светият дух; Той наистина е Божият Син. Само този пасаж е достатъчен, 

за да закрие постоянно устата на всички демони, които подкрепят това 

сатанинско учение. Ако следователно учението на демоните, което казва, 
че Исус Христос е самият Бог Отец и Светият Дух, е невярно, то дори тяхното 

учение, оспорващо кръщението в името на Отца, Сина и Светия Дух, е 
също невярно. 

 
16- Откровение 

 
Друг елемент, зад който тези магьосници се опитват да се скрият, когато са 

попаднали в капан, е пасажът от Матей 11:27, където се казва: "Всичко Ми 
е предадено от Отца Ми; и, освен Отца, никой не познава Сина; нито 

познава някой Отца, освен Синът и оня, комуто Синът би благоволил да 
Го открие." Тези нечестиви хора се опитват да впечатлят наивниците, като 

им казват, че апостол Петър е единственият, който знае тайната за 
формулата на водното кръщение, защото това е нещо скрито, че Синът го е 

искал разкрие. Възлюбени, дори и ако наистина трябва да се говори за 

откровение, било невъзможно да се апостол Петър е получил откровение за 
служението на Йоан Кръстител, който самият Йоан Кръстител не знаеше. 

Надявам се от този момент никой да не попадне в капана на тези синове на 
дявола. 
 



ФОРМУЛАТА НА ВОДНОТО КРЪЩЕНИЕ Страница 23 от 29 
 

Източник и контакт:    Уебсайт: https://www.mcreveil.org     Имейл: mail@mcreveil.org 

17-Магьосниците смятат, че те са по-умни Исус 
 

Имате други малки демони, които ви казват, че трябва да кръстите само в 

името на Исус Христос, защото всички апостоли извършват кръщението с 
вода в това име. Помолете тези змии да ви покажат едно-единствено място 

в Библията, където апостол или друг ученик е бил чут да произнася 
формула, докато е във вода. Помолете ги да ви назоват името на един-

единствен апостол или всеки друг ученик, който е във водите на кръщението 
в процеса на кръщение, който казва: "Аз ви кръщавам в името на Исус 

или в името на Исус Христос, или в името на Господ Исус". Нека те 
дадат името на ученика, използвал тази формула, и ще ви дадат библейския 

стих, който говори за това. Ако тези змии ви дадат такъв стих, Чувствайте 
се свободни да ги следвате и ни пишете, за да можем да се покаем. 
 

Други змии ви казват, че "В името на Отца, сина и Светия Дух" е чисто 
католическа и сатанинска Троица. Те са там, казвайки ви, че Исус Христос, 

който помолил учениците си да кръщава в името на Отца, сина и Светия Дух, 

е католик и сатанизъм. Когато тези змии се бърка със стих Матей 28:19, 
някои казват, че стих се казва "В името на" в единствено число, а други 

казват, че "Отец, Син и Свети Дух" не са собствени имена. Един от 
начините да ви кажа, че те са по-умни Исус. За тези негодници Исус не 

знаеше нищо за синтаксиса, граматичното ниво на Исус беше много ниско. 
 

Други демони да ви говорят или за божиите функции, или за божиите 

атрибут. Тези, които говорят за функции, казват, че Бог е уникален и се 
променя според това, което иска да прави. И те обясняват, че "Бог Отец"-

това е една функция,"Бог Син"- друга функция, а "Бог Свети Дух" - още 
една функция, и всичко това е един и същи човек, който метаморфизируется 

в зависимост от обстоятелствата. 
 

Онези, които говорят за атрибути, казват, че "Единият Вечен Бог 

проявява различните си качества според задачата, която изпълнява, 
Бог е Отец, Син и Свети Дух , защото Бог е станал нашият Отец чрез 

човека Исус Христос, нашия Господ , който обитава в нас чрез своя 
Свети Дух, който е просто просто Исус Христос Дух." Това е мерзостта, 

която поддържат тези синове на лукавия, като по този начин прави Бог 

лъжец и по този начин обявява Библията за фалшива. 
 

Не позволявай на тези демони да те разсейват с това, което наричат 

"функции" или "атрибути". Просто попитайте тях стих. Ако не искате тези 
демони да ви губят времето с техните разсъждения, които ще ви раздразнят 

и ще ви накарат да се бунтувате от тяхната Низост, просто ги помолите да 
назоват името на един апостол или друг ученик, който, намирайки се във 

водите на кръщението при кръщението, в действие изрече формулата "Аз 
те кръщавам в името на Исус или в името на Исус Христос, или в 

името на Господ Исус" и нека те да ви дадат библейския стих, който казва 
това. 
 

18-Въпрос на здрав разум 
 

Ако имаше формула за водно кръщение, без която никое кръщение не би 

било валидно, тази формула естествено би била използвана веднага след 
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като кръщението се установи и тази формула би била разкрита на 
инициатора на водното кръщение, който е Йоан Кръстител. Това е въпрос на 

здрав разум. Йоан Кръстител, чието служение беше водно кръщение, не 
можеше да завърши служението си, докато не умре, без формулата на това 

служение, така че тази така наречена формула на неговото служение по-
скоро би била разкрита на онези, които трябвало само да продължат 

неговото служение. . Ако идеята за това известно откровение, което Петър 
щеше да получи, беше вярна, цялото служение на Йоан щеше да бъде 

напразно, тъй като той щеше да работи от началото до края, без да разкрие 
това, което направи същността дори на неговото министерство. Мислите ли, 

че е възможно такова нещо? 
 

Не забравяйте, че Йоан е бил изпълнен със Святия Дух още от утробата на 

майка си. Мислите ли, че Господ може да изпрати своя служител Йоан, да го 
запълни със Святия Дух от утробата на майка си, да му повери важна мисия, 

като например да подготви пътеката на Христа, Спасителят на човечеството, 
но да скрие тайната на тази мисия от него? Има само демони, които хулят 

по този начин, и за щастие има само други демони, които вярват в такава 

лудост. Всяко истинско Божие дете е обитавано от Светия Дух и като такова 
се радва на минимум проницателност, което му помага да използва здравия 

разум, когато е необходимо. 
 

Министерство на кръщението с вода не е нито служба на Исус, нито служба 

апостоли на Исус. Това е служението на Йоан Кръстител. Ето защо всички 
хора, включително Исус и Неговите апостоли, бяха кръстени от Йоан. И 

никой от тях не може да постави под съмнение служението на Йоан, което 
всички те са признати за истински. Не позволявайте да се разсейвате от тези 

демони, които се опитват да ви отвърнат от Божието слово. Тези змии са 
агенти на Ада по време на мисия да съблазняват и отклоняват максимума от 

хората от Божия път, както прави техният господар Луцифер с Адам и Ева в 
Райската градина. Ако ги следвате, ще изгорите заедно с тях в ада. 
 

19- Свидетелство 
 

Един ден се озовах в конференция със старейшините на църквата, тоест тези 
хора, които обикновено носят титли на апостоли, пророци, учители, пастири 

и евангелисти. Тези Божии служители принадлежаха в по-голямата си част 
към тези сатанински секти, които поддържат, че Исус Христос е 

едновременно Бог Отец, Синът и Светият Дух. Докато аз ги учи за 
кръщението с вода, аз се допря до това на въпроса за формулата на 

кръщението с вода. И сред другите библейски пасажи, които прочетох, за 
да им помогна да разберат учението, имаше и този пасаж от Матей 28:18-

20, който казва: "18Тогава Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: 
Даде Ми се всяка власт на Небето и на земята. 19Идете, прочее, научете 

всичките народи, и кръщавайте ги в името на Отца и Сина и Светия 
Дух, 20ато ги учите да пазят всичко що съм ви заповядал; и ето, Аз съм с 

вас през, всичките дни до свършека на века. [Амин]." 
 

След като завърших четенето на този откъс, един от участниците, така 
наречените евангелист, заяви по време на срещата, от висок и ясен глас, че 

той е алергия към това стих 19 от Матей 28, който току-що прочетох, и този 
стих предизвиквал у него гадене. този стих който току-що прочетох, 
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любима, за да провокирам без да го осъзная, гаденето на предполагаем 
Божи слуга, велик евангелист освен това, само като прочетох библейски 

стих. Можете да си представите смущението ми в това шоу. Трябваше да 
намеря себе си да правя това, което често избягвам да правя, тоест да 

излагам демоните пред всички. Този демон току-що се беше изложил и аз 
вече не можех да го прикрия. Бях принуден прекъсване на обучението за 

водния кръщението, с което аз съм им давал, първо да им се даде парче от 
учението за Проницателност, което беше планирано по-скоро в следващите 

дни. 
 

Казах на този велик евангелист преди цялото събрание, че той е демон. И 

докато другите му колеги изглеждаха изненадани и имаше толкова много от 
тях, аз ги помолих да бъдат спокойни и търпеливи и да слушат учението, 

което трябваше да им дам. Казах им, че ако след преподаването, което 
трябва да им дам, се окаже, че решението, което току-що бях издал спрямо 

колегата им, е невярно, трябва да се покая и да прекратя семинара. Всички 

все още бяха много изненадани. Те бяха много спокойни от самото начало, 
много учтиви и много отговорни. 

 
Така че отделих време да им обясня, че ги смятам за братя и приятели и че 

не мисля, че съм нещо по-добро от тях. Направих ги да разберат, че обръщам 
внимание на езика си, когато съм пред хората на Бога, и че никога не 

приемам себе си за това, което не съм. Казах им, че винаги имам голямо 
уважение към Божиите слуги, дори когато те са в пълно невежество, както 

са били, и че за това никога не бих рискувала да наричам Божи слуга демон, 
просто от презрение или да го обидя. Всички бяха станали още по-спокойни 

и по-внимателни. 
 

Предоставих им част от учението, свързано с Проницателност, като им 
обещах, че това учение в неговата цялост е включено в програмата за 

останалата част от нашия семинар. Демонстрирах им с Божието слово, че 

нито едно истинско Божие дете не може да има гадене при простото четене 
на библейски стих. Отделих време да разгледам всички подробности, които 

трябва да им позволят да разберат напълно учението. За няколко часа 
минахме през цялата Библия. Когато приключих с преподаването, всички 

бяха замразени. Тогава им разкрих, че сред Божия народ има повече 
демони, отколкото Божиите деца; Аз също им демонстрирах, че много голям 

брой от тези, които погрешно се наричат служители на Бога, изобщо не са 
от Бога. Следвайки обясненията, които току-що им бях дал през Библията, 

всички разбраха и с нетърпение очакваха деня, планиран за учението за 
Проницателност. 

 
Положих усилия да обобщя това свидетелство възможно най-много, за да не 

направя това учение много дълго. Това е любима малка история, която ви 
показва до каква степен агентите на сатана, които според невежество 

считате за Божии деца или Божии служители, се чувстват неудобно в 

истината. Най-ревностните изпитват отвращение към истината и изпитват 
гадене. Подобно на този демон, за който току-що ви дадох свидетелство, 

агентите на сатана са алергични към истината. Ето защо те са много 
ревностни да проповядват лъжи и да подкрепят фалшивото учение. Този 
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аспект е добре обяснено в учението на "Проницателност", което можете 
да намерите на сайта на www.mcreveil.org. 

 
20- Предупреждения 

 
За да избегнем ненужно дългото преподаване, тук няма да развивам всички 

предупреждения, които вече са направени в други учения, към които ще ви 
насоча. Това, което трябва да запомните, е, че когато просто останете върху 

това, което е написано черно и бяло с Божието слово, вие много лесно да 
затворите устата на всички агенти на сатана. Защото, за да успеят да ви 

отвърнат от пътя на Бога, тези змии винаги са длъжни да излязат от Божието 
слово. 

 
Чувствайте се свободни да прочетете учение, озаглавена "Исус Христос 

Бог Отец, синът и Светият Дух ли е?" че ви препоръчах по-горе. 

Прочетете също така предпоставките, които препоръчах на Божиите деца да 
спазват всеки път, когато трябва да участват в някакво изучаване на 

Библията, или каквато и да е дискусия или дебат около Библията с агентите 
на сатана. Ще намерите този малък текст на сайта mcreveil.org. Той е 

озаглавен "Предпоставки за изучаване на Библията" 
 

Възлюбени, това изследване, което току-що направихме, ви дава още една 
възможност да откриете някои други демони, които се крият сред хората на 

Бога. Тук ви давам още един елемент на проницателност, който ще ви 
помогне да разпознаете някои демони сред Божиите чеда. Но преди да 

упражните това разпознаване, трябва да покажете голяма гъвкавост и 
изключителна толерантност в преценката, както сме свикнали. 

 
За това, въпреки че е установено, че всяко истинско Божие дете намира 

лесно да разбере нещата от Бога, въпреки че е установено, че никое 

истинско Божие дете не може да хули по този начин, като енергично 
поддържа, че Библията е фалшиво, да предположим, въпреки всичко, че 

всички тези религиозни, които подкрепят това сатанинско учение, са или в 
невежество, или просто притежавани от демони. Дайте им това учение, 

което е внимателно проектирано и достатъчно ясно, за да отвори очите си. 
 

Тези сред тях, които са били по-скоро в невежество, ще бъдат освободени 
от истината, изложена в това учение. А тези, които са били просто обладани, 

също ще бъдат освободени от истината, ясно установена в това учение, 
защото както добре знаете, истината ще ви направи свободни. Йоан 8:32. 

Но тези, които след като прочетат цялата демонстрация, направена в това 
учение, ще изберат да не се покаят и предпочитат да се придържат към 

богохулството си, ще ви дадат там, доказателство, че те са демони. С други 
думи, знайте, че всеки така наречен християнин, който след прочитането на 

тази доктрина продължава да се твърди, че кръщението на Йоан е невярно, 

е демон. Помнете, че демоните никога не се покаят от страх да не бъдат 
спасени. "... Духът изрично казва, че в послешните времена някои ще 

отстъпят от вярата, и ще слушат измамителни духове и бесовски 
учения." 1Тимотей 4:1. 
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Призовавам тук към покаяние към всички, които все още са в това 
сатанинско учение. Всички вие, които преподавате и разпространявате това 

сатанинско учение, и вие, които вярвате в това богохулство, вземете тази 
протегната ръка на Господа и се покайте. Изоставете тази сатанинска 

доктрина и бягайте от пътя към Ада, докато все още има време. Излезте от 
всички тези сатанински секти, които хулят против Бога. Ако решите да 

напуснете тези сатанински клубове и решите да се разходите в здравото 
учение на Христос, не се колебайте да се свържете с нас. 

 
21- Заключение 

 
С това заключение ще ви покажем, че дори не се нуждаем от целия анализ, 
който току-що направихме, за да демонтираме учението на демоните и да 

затворим завинаги устата на онези агенти на АДА, които богохулстват, 

казвайки, че кръщението на Йоан е фалшиво кръщение. Нека да разгледаме 
за следните пасажи от Матей 3:11 и Деяния 1:5: 

 
Матей 3:11 "Аз ви кръщавам с вода за покаяние; а Оня, Който иде след 

мене, е по-силен от мене, Комуто не съм достоен да поднеса обущата; Той 
ще ви кръсти със Светия Дух и с огън." 

 
Деяния 1:5 "Защото Иоан е кръщавал с вода; а вие ще бъдете кръстени със 
Светия Дух не след много дни." 

 
Йоан Кръстител се представя в Матей 3:11 като този, който има кръщението 

на водата като своя мисия и представя Исус Христос като този, който има 
силата да кръщава със Светия Дух. Следователно от това следва, че има 

само два типа Кръщение, а именно Кръщението с вода с Йоан Кръстител като 
негов автор и Кръщението в Светия Дух с Исус Христос като негов автор. 

 

Исус Христос се представя в Деяния 1:5 като този, който има силата да 
кръщава със Светия Дух, и представя Йоан Кръстител като този, който е 

изпратен да кръщава с вода. От това също става ясно, че има само два типа 
Кръщение, а именно Кръщението с вода с Йоан Кръстител като негов автор 

и Кръщението в Светия Дух с Исус Христос като негов автор. 
 

Йоан Кръстител по време на своето служение кръсти хиляди хора, 
включително Исус и Неговите апостоли. Според учението на демоните, след 

смъртта на Йоан Кръстител и напускането на Исус Христос истинската 
формула на кръщението е била открита от Петър. Затова тези агенти на Ада 

ви казват, че всяко кръщение, извършено в името на Отца, Сина и Светия 
Дух, би било невярно и би довело до Ада всички онези, които кръщават с 

тази "формула", и всички онези, които са кръстени с тази "формула". Те 
ви казват, че кръщението на Йоан е погрешно и че Йоан не е изпратен от 

Бог. Тези хиляди хора, които Йоан кръщава, включително Господ Исус 

Христос, апостол Петър и другите апостоли, всички ще отидат в Ада. И само 
тези, които бяха кръстени по формулата, за която се твърди, че е открита 

след заминаването на Йоан Кръстител и Исус Христос, ще бъдат спасени. 
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Свободни сте да копирни тази книга и да я разпространявате. Но е забранено да го модифицирате или променяте. 

Според учението на демоните, самият апостол Петър, който би получил 
ключовете, разкривайки му тайната на единствената истинска формула за 

Кръщение с вода, която спасява, е в Ада. Защо апостол Петър също е в Ада, 
когато именно за него се разкри тайната на една формула, която спасява? 

Това е така, защото Петър използва истинска формула, за да кръсти други 
ученици, но забрави да се кръсти отново със същата нова формула. И както 

всяко кръщение, извършено без една истинска формула, по-скоро води до 
Ада, апостол Петър, който остана с кръщението си на Йоан, извършено без 

правилната формула, е в Ада. Алилуя! Това ви помага да разберете, 
възлюбени, че идиотията на агентите на сатана е много голяма. Агентите на 

Ада са големи идиоти. 
 

И накрая, помнете за един последен път за всички, че апостол Петър никога 
не е открил никаква формула на кръщение, апостол Петър никога не е 

разпитвал кръщението на Йоан и че самият апостол Петър не е бил кръстен 

отново, за да има беше кръстен от Йоан без формулата на демоните. 
Теорията за всяко кръщение, което трябва да се извърши само в името на 

Исус, е чисто сатанински учение, което дойде директно от бездната. Ако 
след цялата демонстрация, която току-що направихме, вие продължавате да 

вярвате, че учението за демоните е истинно, няма да имате извинение. 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят  

нашия Господ Исус Христос. 
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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